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ATA DE NÚMERO 3156, da CÂMARA MUNICIPAL DE CAMBARÁ, 
ESTADO DO PARANÁ , em Sessão Ordinária realizada em 27 de abril 
de 2015. Teve início às 20h00min, com a presença de todos os 
vereadores. PEQUENO EXPEDIENTE: O presidente deu inicio a 
presente sessão. Passou a palavra ao secretário que fez a leitura da 
Ata, aprovada por unanimidade. Requerimentos nº. 149/151/152/154/ 
155/156/157/164/165/166/167/168/169/170 e 171/2015, autores 
vereadores Rogério de Lima, João Antônio Tinelli, Marcio José Albertini, 
Aparecido dos Santos, Rogério Frutuoso e Raffaello Frascati, enviados 
ao Executivo; Requerimentos nº. 150/153/158/159/160/161/162 e 
163/2015, autores vereadores Marcio José Albertini, Raffaello Frascati, 
Aparecido dos Santos e Rogério de Lima, enviados para CONTRAN, 
Secretaria Municipal de Saúde e SANEPAR. Projeto de Lei nº. 
007/2015, autor Executivo; Proposta de Emenda à Lei Orgânica do 
Município de Cambará nº. 001/2015 e Projeto de Lei nº. 004/2015, autor 
vereador João Antônio Tinelli, acompanhado pelos vereadores Rogério 
Frutuoso e Claudinei Guimarães Tironi, enviados às Comissões. 
ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº. 002/2015 – autor Executivo – Inclui 
novos elementos de despesa e novos programas de ação e 
projeto/atividade para o exercício de 2015. – NÃO HOUVE 
DISCUSSÕES – VOTAÇÃO – Aprovado por unanimidade. Projeto de 
Lei nº. 004/2015 – autor Executivo – Abre crédito adicional especial no 
orçamento geral do município, inclui novos elementos de despesa e 
novos programas e ação e projeto/atividade, para o exercício de 2015. – 
NÃO HOUVE DISCUSSÕES – VOTAÇÃO – Aprovado por unanimidade. 
GRANDE EXPEDIENTE:  O vereador WALCIR JOAQUIM comentou 
sobre as 199 (cento e noventa e nove) casas, que as reuniões que 
ocorreram tiveram pontos positivos e negativos, isso após colocar frente 
a frente nesta Casa de Leis todos os envolvidos, podendo ser observado 
um grande avanço, solicitando que cobrem do Executivo a possibilidade 
de aumentar a equipe que está trabalhando por parte da construtora e 
entregar essas casas aos moradores do Conjunto Irmã Paulina. Cobrou 
do Executivo a implantação de lombadas para pedestres, as quais vêm 
solicitando há muito tempo, visando dar segurança às pessoas. Disse 
que enviou ofício convidando o Engenheiro ou algum representante da 
ECONORTE para vir até essa Casa de Leis e atender a solicitação dos 
vereadores e implantarem redutores de velocidades na entrada do 
Colégio Agrícola e também no trevo que dá acesso a Rodovia da 
Liberdade. Falou sobre reunião que ocorreu na semana anterior na 
Câmara Municipal, com o médico do trabalho, onde trataram sobre o 
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laudo técnico a respeito das cozinheiras, indagando se possuíam ou não 
direito a insalubridade, e esse laudo ainda não foi concluído, devendo 
nele constar se as cozinhas apresentam locais insalubres. Comentou 
sobre o Projeto que cria a Secretaria de Desenvolvimento, Ciências e 
Tecnologia, mostrando-se favorável ao mesmo, informando que junto 
com o vereador Rogério Frutuoso fizeram uma indicação, desde o ano 
de 2013, para a criação dessa Secretaria, a qual é a mesma de Indústria 
e Comércio, destacando que o questionamento que se faz é que se as 
demandas básicas que compõem hoje a Administração estão suprindo 
as necessidades da população, como na área da educação que deve 
ser indagando se há o número adequado de professores nas salas de 
aulas, se as escolas estão adequadas com quadras de esporte, na área 
da saúde, se há especialistas, por exemplo, e tudo isso foi debatido com 
o Prefeito e o Secretário de Administração, enfatizando que há uma 
grande deficiência na questão do leite especial e com os exames, na 
área da agricultura, agora em época de safra de cana, os caminhões 
pesados danificam as estradas rurais, deste modo, após as demandas 
básicas do município serem reestruturadas, aí então poderá se pensar 
na criação de uma nova Secretaria e de cargos. O vereador ROGÉRIO 
FRUTUOSO disse que teve noticias de que a ECONORTE irá cortar o 
beneficio de 50% (cinquenta por cento) dado à Associação dos 
Estudantes para transporte dos alunos à Faculdade. Comentou que o 
Sr. Antônio Mano lhe disse que pediu exoneração do cargo de médico, 
na área da saúde da cidade, após prestar serviços por 20 (vinte) anos e 
nem falaram obrigado a ele pelo serviço realizado. Comentou 
requerimentos: 1º) Solicitou informações ao Executivo sobre as receitas, 
despesas e o superávit do município; 2º) Solicitou que o Executivo 
informe o destino do duodécimo repassado pela Câmara Municipal ao 
Executivo. Disse ao Presidente que quando o vereador Raffaello 
Frascati fala sobre as gratificações ele o faz com propriedade, com 
conhecimento, pois ele solicitou informações e disse que há 
R$43.000,00 (quarenta e três mil reais) em gratificações mensais, e o 
Presidente sempre disse que o vereador Raffaello Frascati estava certo 
porque determinada pessoa não pode ganhar 100% (cem por cento) de 
gratificação, mas a irmã do Presidente ganha também 100% (cem por 
cento) de gratificação. Disse que ficou assustado com a matéria que 
saiu terça-feira no Jornal Semanário, onde constava que o Prefeito João 
Mattar gasta o dinheiro do povo cambaraense com viagem, assustando-
se, pois até o momento sabia que o Prefeito havia ido em uma reunião 
com o Ministro da Pesca para discutir sobre os tanques de peixes que 
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viriam para o município, mas o referido Ministro não estava na reunião, 
mas sim na Costa do Marfim, e no Portal da Transparência constam três 
diárias do Prefeito no valor de R$900,00 (novecentos reais) por dia, 
dando um total de R$2.800,00 (dois mil e oitocentos reais), então 
quando esse jornal saiu o Prefeito parece que foi até a cidade de 
Curitiba tentar acertar essa situação, assim foi colocado em outro jornal 
que o Chefe da Divisão, senhor Claudio Martins de Pinho era quem 
estava representando o Ministro da Pesca, no entanto, consta no Diário 
da União que o senhor Claudio Martins de Pinho foi exonerado no dia 07 
de julho de 2014, ou seja, 14 (quatorze) dias antes dessa reunião 
acontecer, além disso, nesse jornal também constou o nome do 
Presidente desta Casa de Leis, o vereador Renato Rodrigues Ferreira, 
que foi junto com o Prefeito João Mattar na reunião, e não há como 
negar que foram, pois o vereador Rogério Frutuoso também foi 
convidado para ir falar com o Deputado Federal Nelson Padovani e com 
o Ministro da Pesca, eram dois assuntos, sendo também convidado os 
vereadores João Antônio Tinelli e Walcir Joaquim para irem até Foz do 
Iguaçu, isso não pode ser negado, o convite foi para uma reunião com o 
Deputado Nelson Padovani e com o Ministro da Pesca, relembrando que 
era para ser feito uma CPI nessa Casa de Leis e não o foi, apesar do 
Presidente da Casa ter lutado bastante para entrar, também sobre o uso 
de carro oficial e combustível, enfatizando que também foram 
convidados para irem até a reunião com o Deputado Federal Nelson 
Padovani e com o Ministro da Pesca, mas afirmou que recursou ir com o 
carro e com o combustível do município, sendo que na época os 
vereadores Rogério Frutuoso, João Antônio Tinelli e Walcir Joaquim 
estavam sendo assediados para apoiarem o Nelson Padovani, pois não 
tinham escolhido um Deputado Federal na época, voltando então ao 
assunto da CPI que estava sendo projetada pelo atual Presidente da 
Casa, Renato Rodrigues, contra o vereador Marcos Roberto de Oliveira 
(Tetinha) que foi pra Curitiba acompanhar o Prefeito e buscar uma 
ambulância, sendo obras para o município, e que mesmo assim foi 
achado errado, agora, no entanto, terão que investigar se o Prefeito está 
falando a verdade em seu depoimento ao jornal ou se o Diário da União 
está errado, destacando mais uma vez que para essa reunião os 
vereadores Rogério Frutuoso, João Antônio Tinelli e Walcir Joaquim 
foram convidados, mas não foram. Disse que esteve com o Promotor 
falando sobre o ponto de ônibus que construiu com dinheiro de seu 
bolso, e como resposta o Promotor lhe disse que se todo mundo 
colocasse a mão no bolso e fizessem obra com o próprio dinheiro ele 
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estaria sossegado em sua cadeira. Destacou, por fim, que muitas 
pessoas o apoiaram e disse ficar emocionado com o reconhecimento de 
seu trabalho pelas crianças e adolescentes. O vereador RAFFAELLO 
FRASCATI disse que é preocupante quando citam licitações e hoje 
receberam uma relação de algumas licitações que irão ocorrer na 
Prefeitura, citando, que algumas licitações já ocorreram sem o devido 
gerenciamento, sem gestão, e as que devem ser feitas não o são, há 
demora com medicamentos e leites especiais, por exemplo, no entanto, 
quando o município coloca uma licitação de tintas, no valor de 
R$1.500.000,00 (um milhão e quinhentos mil reais), é rápido, como 
também outra compra para bolos, salgadinhos e refrigerantes, os quais 
são prioridades nessa gestão, destacou, ainda, que houve podas de 
arvore no valor de R$500.000,00 (quinhentos mil reais) e mais 
R$180.000,00 (cento e oitenta mil reais) para motocana, valor com o 
qual se compra 11 (onze) motocanas, além do mais, comentou outra 
licitação que viu e irá ocorrer no dia 30 de abril, para a Secretaria de 
Educação e Assistência Social, para aquisição de 55 (cinquenta e cinco) 
berços de neném, cada um no valor de R$800,00 (oitocentos reais), 
mais 08 (oito) unidades de carrinho de bebê, no valor de R$1.600,00 
(um mil e seiscentos reais) cada carrinho para gêmeos, e carrinhos para 
uma criança no valor de R$500,00 (quinhentos reais), destacando que 
um berço de madeira custa hoje R$500,00 (quinhentos reais), um 
carrinho de neném R$198,00 (cento e noventa e oito reais) e carrinho 
para gêmeos cerca de R$800,00 (oitocentos reais), não sabendo o que 
está acontecendo. Sobre as 199 (cento e noventa e nove) casas disse 
que agora não adianta mais, pois o povo já sofreu, mas devem saber 
quem é culpado, comentando que se não tivessem ocorrido algumas 
reuniões tudo ainda estaria parado, sendo que essa gestão pegou essas 
casas 90% (noventa por cento) construídas, pois o primeiro contrato foi 
assinado em 2012, sendo que a prioridade deveria ser a rede de água e 
esgoto e a caixa elevada. Sobre a área da saúde disse que hoje não se 
tem médico especialista, e dizem ter um convênio com o Hospital de 
Arapongas para consultas médicas, encaminham a pessoa até 
Arapongas e ela só tem que pagar R$80,00 (oitenta reais) pela consulta, 
no entanto, isso se chama consulta comunitária. O vereador RENATO 
RODRIGUES comentou sobre o Projeto de Lei que cria a Secretaria de 
Desenvolvimento e Tecnologia, destacando ser uma pauta que será 
discutida na próxima quarta-feira, às 15h00min, nesta Casa de Leis. 
Concordou com o vereador Raffaello Frascati e continua concordando, 
independente de ser de sua família ou não, acreditando que devem ser 
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tratados de forma coesa todos os funcionários sem nenhuma distinção. 
Disse que foi pego de surpresa, e que se surpreende com o fato de que 
essa Casa de Leis vem se tornando palco de palhaçadas no sentido de 
que na semana passada fez um levantamento em relação a 
regularidade, e o vereador Renato Rodrigues ou qualquer outro 
vereador não tem o poder de atrapalhar qualquer sociedade de ações 
filantrópicas, nenhum vereador tem o poder de fechar nada, nenhum 
vereador tem o interesse de fazer isso em um bom trabalho como o que 
o vereador faz, ocorre que questionou única e exclusivamente a 
irregularidade do pagamento, pagamentos esses que foram puxados 
dos últimos 24 (vinte e quatro) meses, pagamento esse que passará da 
gestão passada, e é essa omissão do vereador que o assusta, pois 
como conhecedor das Leis vem recebendo dinheiro irregular do erário 
público municipal, para entidade da qual a esposa do vereador é 
Presidente e ele nunca disse isso nesta Casa de Leis, uma entidade de 
ação social, na qual o vereador dá aulas lá dentro e recebe do erário 
público o pagamento da água e da luz, destacando que como vereador 
não tem interesse em por uma CPI nesta Casa de Leis, mas que já foi 
até o Ministério Público, o qual irá averiguar, destacando não ter nada a 
ver com o prédio da SOS, mas sim com as irregularidades nos 
pagamentos de água e luz, pois quando há uma irregularidade isso deve 
ser verificado. Sobre a viagem realizada a Foz do Iguaçu, disse que 
sabia que isso iria cair numa situação de palavras ridículas, no entanto, 
disse que nunca precisou do erário público municipal, nunca usou a 
máquina pública em seu beneficio, inclusive tendo propriedade e sendo 
agricultor, ao contrário do vereador que não tem nenhuma profissão, 
destacando, ainda, estar aqui por ter uma família politica, gente honesta 
e que ninguém, muito menos vereadorzinho, vai por o nome da sua 
família na boca, tem que lavar com soda, enfatizando que ninguém 
nunca omitiu, ninguém nunca pegou dinheiro público e ficou por dois ou 
três anos omitindo que estava recebendo apenas para se beneficiar 
perante a população e os alunos, como vereador que é hoje. Disse ter 
em mãos um boletim de ocorrência, onde aquele que soltou o Jornal 
Semanário, de Santo Antônio da Platina, terá que arcar com as 
consequências. Destacou que o fato de ter acompanhado o Prefeito 
João Mattar não o acusa de nada, podendo ir com o Prefeito aonde 
quiser, citando que o vereador Tinelli foi até Curitiba esses dias com o 
Prefeito Municipal a interesse do município; (APARTE VEREADOR 
JOÃO ANTÔNIO TINELLI) disse que esteve com o Prefeito na 
Secretaria da Educação e também na Paraná Cidade, devido ao atraso 
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da obra da Escola do Conjunto Ignez Panichi e sobre a execução das 
obras do Colégio Professor Silvio Tavares; (PROSSEGUINDO 
VEREADOR RENATO RODRIGUES) disse que é trabalho do vereador 
acompanhar o Prefeito em interesse do município e com uma diária do 
Legislativo, no entanto, em sua viagem a Foz do Iguaçu não foi gasto 
um centavo do município, tudo foi pago com dinheiro do próprio 
vereador, tendo ido com o Prefeito, e o fato de constar Ministro da 
Pesca foi um erro de digitação, pois estiveram lá com o responsável 
pelo Projeto Federal e Cambará pleiteou esses tanques que irão 
beneficiar 108 (cento e oito) agricultores, sendo que seria burro se 
fizesse uma atitude dessa forma, tendo em vista conhecer a qualidade 
de alguns vereadores que o rodeia e também é honesto, como sempre 
foi. O vereador MARCIO JOSÉ ALBERTINI comentou sobre 
requerimentos: 1º) Solicitou ao Executivo que haja fiscalização mais 
efetiva em relação aos loteamentos novos, para que não sejam 
vendidos lotem sem antes haver a infraestrutura devida e objetivadas na 
Legislação Municipal, Estadual e Federal para liberação da venda de 
lotes; 2º) Solicita ao Presidente do Conselho Municipal de Trânsito que 
seja providenciada limpeza das placas de identificação das ruas do 
município, bem como a implantação de placas em algumas ruas que 
não possuem e correção dos suportes de sinalização vertical; 3º) Solicita 
ao Executivo para providenciar a correção do portal de entrada do 
Conjunto Bergamaschi; 4º) Solicita ao Executivo que providencie a 
implantação de bocas de lobo ou, ainda, o escoamento de água na Rua 
A, próximo ao número 1661, no Conjunto Gonzaga. Falou sobre a 
dengue e a importância da consciência de cada um dos vereadores em 
divulgar, bem como a importância da conscientização, destacando saber 
da dificuldade enfrentada com o índice elevado da dengue. Comentou 
sobre a tenda itinerante da Secretaria da Saúde, a qual estará na quinta-
feira, dia 30 de abril, atendendo próximo ao Mercado Zaco, das 8h30min 
às 11h00min para fazer exames de diabetes e pressão. Reiterou 
solicitação ao Executivo de que seja implantada uma Praça ao redor do 
Posto de Saúde São José, bem como a correção da estrutura do poço 
artesiano local. O vereador CLAUDINEI GUIMARÃES TIRONI disse que 
quando iniciou seu mandato visitou o Centro Educacional João Pires, a 
Escola Profissionalizante, e existiam dificuldades, pois faltava tudo, era 
um local abandonado e hoje fica feliz em saber que lá há 140 (cento e 
quarenta) crianças participando da cultura, teatro e danças, onde essas 
crianças tem boas alimentações, contando que tinha um sonho, o qual 
era de estar aqui, participar dessa Casa de Leis, pois no passado havia 
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muitas crianças na rua pedindo em portas de comercio e antes de ser 
vereador participou de diversas reuniões na Associação Comercial e 
todos davam sugestões, tendo inclusive sido feita uma campanha para 
não darem esmolas, tendo em vista que lugar de criança é na escola, 
além do mais, há a escolinha de futebol no Estádio Municipal da Vila 
Rubim, e tantas outras entidades trabalhando com crianças, há, 
também, na área da recuperação uma parceria com a Entidade São Pio, 
que assim como as demais trabalham com pequenas coisas que são 
grandes amanhã. Comentou sobre o Projeto de Lei para implantação da 
Secretaria de Desenvolvimento e Tecnologia, sendo uma forma de 
plantar uma semente para o amanhã, citando que precisa ser estudado 
e trabalhando, destacando que o Comitê Gestor vem desde 2009 
trabalhando nesse Projeto. Disse que está participando de várias 
reuniões do Comitê Gestor às segundas-feiras de manhã, e ela acaba 
meio tumultuada devido ao trabalho dos vereadores, pois às vezes 
acabam falhando com a sala do empreendedor, mas tem acompanhado 
e espera que o município cresça. O vereador JOÃO ANTÔNIO TINELLI 
sobre as diárias, disse que não vê irregularidades quando o vereador vai 
a serviço com o Prefeito Municipal, igual quando o Presidente citou que 
ele foi até Curitiba, como representante da educação, com o Prefeito, 
para questionamentos sobre a obra da Escola do Conjunto Ignez 
Panichi, situação essa que é uma novela há mais de 06 (seis) anos, 
encontrando-se parada, mas em breve terá reinicio as obras, e foi de 
carona com o Chefe do Executivo, com diária da Câmara Municipal, a 
serviço do município, a título de esclarecimento realmente foi, assim 
como foi muitas vezes com seu próprio dinheiro para que reiniciassem a 
construção. Em relação a Secretaria de Desenvolvimento Econômico 
disse pensar que no seu primeiro mandato já se discutia uma Secretaria 
nesse sentido, e muitas pessoas desinformadas dizem que o vereador é 
contra o Projeto, mas isso não existe, dizendo sim ser contra a criação 
de uma Secretaria que será cabide de empregos, destacando que em 
reunião nessa Casa de Leis com os membros da sala do empreendedor 
e o Comitê Gestor disse que deve ser montada uma Secretaria, mas 
não pode começar errado, senão tudo será em vão, apenas se 
colocando três ou quatro pessoas para ganhar salários e a nada irá 
andar, tendo que montar sim uma Secretaria, mas com os pés no chão, 
primeiro com o impacto, jamais podendo essa Casa de Leis autorizar a 
criação de alguns encargos e essa Secretaria gerará encargos, pois há 
cargos de Secretários, Diretores, entre outros, e para isso não custa 
enxugar a máquina, tem-se que acabar com outros cargos que não 
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estão surtindo efeitos no município, não podendo aceitarem uma 
Secretaria acima do limite prudencial de 51,33% (cinquenta e um vírgula 
trinta e três por cento), pois é contra a Lei, tendo sido discutido que o 
impacto veio para essa Casa de Leis apenas com o aumento dos 
professores de 13,01% (treze vírgula zero um por cento), mas no mês 
de abril terá o repasse da inflação que dará 8,41% (oito vírgula quarenta 
e um por cento) para quinhentos funcionários públicos, então deve ser 
feito um calculo de quanto irá impactar, assim dessa forma a Secretaria 
começará corretamente, não adiantando fechar sem o parecer jurídico. 
Comentou sobre requerimento solicitando que o Executivo elabore um 
Projeto de Lei visando à criação e construção de ciclovias a serem 
implantadas em toda a extensão do Parque Alambari I e II, conforme 
minuta do Projeto encaminhado em anexo. EXPLICAÇÕES PESSOAIS : 
O vereador WALCIR JOAQUIM ressaltou a sua conduta, a sua postura 
politica nessa nesta Casa de Leis, honrando o discurso que fez no dia 
01º (primeiro) de janeiro de 2013, na posse, onde disse que queria fazer 
desse espaço um local democrático para debater ideias, propostas, 
projetos que visem o bem da população cambaraense. Comentou então 
que o Secretário de Administração está ciente sobre a questão do 
impacto financeiro e a importância dessa Secretaria, mas a sua conduta 
e postura, pode ser o João Mattar, o Luís da Certano, o Neto, Vossa 
Excelência ou qualquer companheiro dessa Casa de Leis que possuem 
a capacidade para ser Prefeito, irá cobrar da mesma forma. O vereador 
ROGÉRIO FRUTUOSO deixou um recado ao Presidente que o chamou 
de vereadorzinho, dizendo que tem muito orgulho de seu tamanho, que 
ninguém pede para nascer do tamanho certo. Comentou que a diferença 
entre o trabalho que o vereador João Antônio Tinelli é que esse foi 
comunicado a Câmara Municipal, ele foi atrás de recursos para o 
município, diferente de Vossa Excelência que foi fazer um acordo com o 
Deputado Federal Nelson Padovani, tendo sido convidado, assim como 
os vereadores João Antônio Tinelli e Walcir Joaquim o foram. Disse que 
quando o Presidente falou que o vereador Rogério Frutuoso pegou 
dinheiro, deixou claro que dá aulas na sede da Guarda Mirim, hoje 
Centro Esportivo de Artes Marciais, trabalho social que realiza há mais 
de 17 (dezessete) anos, e os beneficiados são os atletas que participam 
no local, eles que beberam da água que a Prefeitura pagou, a luz 
ilumina para eles. Sobre as gratificações disse que Vossa Excelência 
falava apenas de um funcionário e esquecia sua irmã que possui 100% 
(cem por cento) de gratificação. O vereador RENATO RODRIGUES 
disse que apenas para relembrar ao vereador João Antônio Tinelli o 
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mérito de sua viagem a Curitiba não foi colocado qualquer empecilho, 
isso foi um trabalho de vereador, de uma forma que erroneamente o 
vereador Rogério Frutuoso fala que ele foi fazer politica, sendo da base 
do Prefeito, mas há prova de que esteve lá e teve o encontro com uma 
pessoa da pesca, a qual estava embutida dentro do programa do 
Governo Federal. Falou sobre um Ofício que recebeu da Secretária da 
Saúde e infelizmente é sobre a mesma pessoa, onde a Secretária diz 
estar com dificuldade de fazer os trâmites normais devido a influencia de 
alguns vereadores que acham que tem o direito de entrarem, invadirem 
e irem atrás do médico para atrapalhar sua consulta, destacando que 
deixará o Ofício protocolado para que seja lido por todos os vereadores, 
e há uma documentação relatando os fatos e a dificuldade que isso vem 
trazendo para a contratação de médicos no município, esse médico 
mesmo não sabe se volta, mas espera que ele dê seu plantão sexta-
feira, pois se não o fizer irá pedir ao vereador que vá até o Hospital 
Municipal e faça a consulta da população cambaraense, sendo uma 
carta para se prestar atenção, pois de repente pode vir a dar quebra de 
decoro parlamentar, estando apenas comentando aquilo que vem 
acontecendo, tem gente achando que tem o reizinho dentro de si e sai 
invadindo o Pronto Socorro, invadindo consultório médico, tendo o 
médico inclusive feito um B.O., pois vem atrapalhando seu serviço na 
área da saúde. Disse que algumas atitudes familiares andam sendo 
acobertadas, destacando que esteve conversando com o senhor 
Robertinho do Circulando sobre o porquê isso não veio a mídia, sendo 
uma atitude que deveria sim vir a tona, destacando novamente que não 
tem nada contra a instituição ou contra os alunos, nada a ver com o 
prédio, e estão contorcendo essa situação, a qual é do pagamento 
irregular, contando que se olharem no site da Receita Federal o nome 
da esposa do vereador Rogério Frutuoso irá aparecer lá. Disse para 
irem até a Secretária da Saúde e ver a sua dificuldade em encontrar 
médicos para trabalhar na cidade. O vereador MARCIO JOSÉ 
ALBERTINI disse ao vereador Rogério Frutuoso que não tem desavença 
com ele e nem com os mais vereadores, mas discorda de algumas 
colocações, pois também fez parte dessa viagem citada, com o vereador 
Renato Rodrigues, onde se reuniram com o Secretário junto com o 
Prefeito Municipal de Foz do Iguaçu e o Deputado Nelson Padovani, o 
qual é intercessor desse projeto, e realmente o objetivo era trazer para 
Cambará esse projeto de extrema importância para os agricultores, se a 
pessoa estava exonerada disse que não tem conhecimento, mas 
mesmo assim ele estava participando da reunião com esse objetivo 
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citado, e com relação a acordos políticos ele já possuía candidato 
definido, não tendo acordo politico algum, achando que o vereador 
Renato Rodrigues também já havia definido seus candidatos para 
participar da campanha no município, dizendo com propriedade que não 
houve acordo politico na reunião de Foz do Iguaçu, tendo em vista que 
estava presente e por isso pode afirmar, a reunião sim houve e esteve 
presente a acompanhando, na referida reunião não estava o Ministro, 
mas estava o Secretário Claudio Pinho, que veio fortalecer o projeto 
para vir ao município, apenas isso. O vereador JOÃO ANTÔNIO 
TINELLI disse que há duas sessões houve criticas por parte dos 
vereadores e hoje gostaria de parabenizar a organização da feira da lua 
através do vereador Walcir Joaquim, juntamente com o Secretário de 
Administração, tendo sim que elogiar, torcendo para que a 
regulamentação saia em breve. Sobre a RECICLAM disse que não pode 
ficar como está, sabendo que hoje na atual conjuntura e de acordo com 
a Legislação não pode ser feito um convênio, mas o município pode 
intervir junto a cooperativa para ajuda-la. Não tendo mais nada a se 
tratar, presidente agradeceu a presença de todos dando por encerrada a 
presente sessão. 


